

编辑:顾盛杉 应婷婷
组版:卞慧

临时停电通知

因电网建设、设备检修等需要,拟对以下线路进行计划停电,请停电范围内的用户做好准备。停电期间可能给您带来不便,敬请谅解,感谢您一直以来对我们工作的支持与帮助。

▶停电时间:2022年7月9日9:00-12:00
停电设备:10kv振华272线路及振华淮海001开关

停电范围:姜堰区中国铁塔股份有限公司、江苏

安尔机电有限公司

▶停电时间:2022年7月10日5:30-11:30

停电设备:10kv东阳132线路黄家套支线28#杆

停电范围:姜堰区娄庄镇兴胜村

姜堰区供电公司

2022年7月1日

区市场监管局、区消费者协会召开座谈会

贯彻《明码标价和禁止价格欺诈规定》

本报讯(通讯员 黄婧)7月1日,区市场监管局、区消费者协会在人民商场召开《明码标价和禁止价格欺诈规定》正式实施暨“实体店七天无理由退货”座谈会。

为深入贯彻自2022年7月1日起施行的国家市场监管总

局《明码标价和禁止价格欺诈规定》,座谈会解读明码标价规则、价格比较和价格欺诈行为认定规则、法律责任等内容,强调商场搞促销活动进行价格比较时信息要真实准确,严禁价格欺诈行为。人民商场介绍近年来执行线下实体

店无理由退货的做法,介绍商业零售业参加放心消费创建工作 的经验和体会。人民商场负责人表示,将继续落实好《江苏省线下实体店七天无理由退货指引》的规定,为再次创成“放心消费创建”“诚信单位”谱写新篇章。

区领导

督查疫情防控工作

(上接1版)要求属地和部门严格按照相关规定对农贸市场疫情防控逐项检查,做到心中有数、规范经营;加强源头管控,坚持“人物环境”同防,确保进口冷链食品、高风险地区食品渠道可追溯;做好从业人员个人防疫、定期检测等工作,切实履行防控主体责任,努力营造安全稳定的市场环境。

“这两天前来购物的市民多吗?工作人员是否按照要求定期进行核酸检测?”在万达广场,孙靓靓边走边看边询问,详细了解商场疫情防控措施落实情况。针对该商场未严格落实口罩佩戴、员工未定期核酸检测等问题,孙靓靓强调,商场是人员密集性场所,各经营场所要切实履行主体责任,严格落实口罩佩戴、工作人员核酸检测等措施,确保清理、消毒、巡查落实到位,保持室内空气流通,全力保障群众身体健康;要强化宣传引导,在不断提升群众自我防护意识的同时,赢得群众的支持和理解。

督查中,孙靓靓强调,疫情防控是当前工作的头等大事,要时刻绷紧疫情防控这根弦,以强烈的社会责任感,严格落实“外防输入、内防反弹”防控策略,织密织牢全区疫情防控网,严防疫情输入;要全面加大对重点行业、重点领域、重点区域、重要环节的检查力度,及时通报问题漏洞,督促迅速整改,确保人民群众生命健康安全。

区政协召开党组理论学习中心组学习(扩大)会暨7月份月度工作例会

(上接1版)戴兆平要求,要牢牢把握政治方向,深入学习习近平总书记系列重要讲话精神,贯彻落实《中国共产党政治协商工作条例》、中办《关于加强和改进新时代市县政协工作的意见》的具体措施,不断提高政治判断力、政治领悟

力、政治执行力,坚定不移跟党走;要始终服务中心大局,聚焦党政工作重点、群众关心热点、基层治理难点,精心组织开展“民生、安全、环保等方面信访问题专题协商议事月”等活动,为全区经济社会和谐稳定发展贡献智慧和力量;要持续提升履职能力,积极参加“书香政协·悦读盛堰”委员读书、机关学习等活动,不断提高自身的政治把握能力、调查研究能力、联系群众能力、合作共事能力,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

区政协办公室、提案委、文史委、经科委、城乡委、文教卫体委以及通南办汇报6月份工作完成情况、7月份主要工作安排,通报6月份社情民意信息工作情况。班子成员就各委办工作情况提出意见建议,与会人员认真讨论,积极建言献策。

戴兆平指出,各委办要高标准严要求做好省政协领导来泰调研相关准备工作,扎实开展好“喜迎二十大·同心跟党走”系列主题活动。精心准备区政协十五届四次主席会议、区政协十五届三次常委会和“打造特色工业,做强实体经济”双月协商活动。委员视察“农村电商、快递网点建设情况”等既定工作;常态长效开展提案办理、委派民主监督、社情民意信息、委员读书、“民生、安全、环保等方面信访问题专题协商议事月”活动等常规工作;抓紧抓实推进“委员与你同行”等创新工作,全面完成“智慧政协”硬软件建设等工作;不折不扣落实好通南经济发展区建设、火车站站房及客运综合枢纽建设项目、张甸镇副中心规划、俞垛仓场古村落保护等中心工作。

会议还套开主席会议,协商讨论了《区政协“喜迎二十大·同心跟党走”系列主题活动方案》。

区政协举办

“政协讲堂”第2期活动

(上接1版)诵红色经典、悟红

色精神等形式,引导大家重温革命历史、缅怀革命先烈、传承红色基因、牢记时代使命、汲取奋进力量。

就持续推动委员读书活动向纵深开展,戴兆平强调,要通过读书活动读出忠诚信仰,始终坚定正确政治方向,把学习党的创新理论作为必读内容,把学习党史作为终身必修课,把迎接党的二十大、学习贯彻党的二十大精神作为重中之重,团结引导各党派团体和各界人士奋进新征程、建功新时代;要通过读书活动牢记责任担当,广泛汇聚强大发展合力,将委员读书活动与姜堰“康养名城”现代化建设结合起来、与政协年度重点履职活动结合起来,以读书促团结增共识,广泛汇聚团结奋斗的强大正能量;要通过读书活动提升履职能力,发挥自身优势主动作为,将“读书+履职”深度融合、相互赋能,发挥党员委员模范作用,带动更多委员参与读书,推动委员读书与“堰尚书香”全民阅读有机衔接,使全社会都能深深感受到具有浓浓政协味的书香气;要通过读书活动激发干事热情,推动政协工作提质增效,以“书香政协”促进“智慧政协、效率政协、品位政协”建设,为全区高质量发展贡献更多智慧和力量,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

遗失公告
遗失田超凡出生医学证明,编号:L321643736。

声明作废

遗失泰州市姜堰区罗塘街道城中社区卫生服务中心开具给泰州市姜堰区人民政府三水街道办事处的江苏省医疗门诊收费票据,发票号码:4035615210,发票金额:40000元,开具日期:2020年12月23日。

声明作废



7月1日清晨,区跑步协会组织80多名跑友在文体中心以跑步的方式庆祝“七一”党的生日。

应婷婷 刘文 摄

我区组织收看省市视频会议

(上接1版)会议要求,各镇街要高度重视,充分发挥主观能动性,对省疫情防控信息系统推送数据、返乡人员自主报备数据、“敲门行动”排查数据等涉及人员逐一开展排查管控,确保涉疫信息“日结日清”;持续加大防控力度,紧盯重点区域、劳动密集型企业,精准摸排中高风险地区来姜返姜人员,严格落实24小时值班值守制度,织密织牢疫情防控网;落实好60岁以上人群疫苗接种工作,按照“不漏一户、不落一人”原则,加快接种进度,筑牢全民免疫屏障。

各部门要各司其职、各负其责,盯紧盯牢交通卡口以及火车站、汽车站、酒店、超市、影院等人员密集型场所,全面落实常态化疫情防控要求,严查细排,防止失控漏管;进一步优化重点人群核酸检测方案,扩大范围,提升质效,确保应检尽检;做好分析研判,精准把控疫情防控关键点、风险点,牢牢掌握工作主动权。

区防控办要完善应急预案,系统谋划分区域核酸检测、流调溯源、封控管控、隔离转运等专项工作,不断提升应急处置的能力水平,确保应急指挥调度体系高效运转;时刻保持临战应战状态,从严从细从实做好各项防控工作,坚决筑牢疫情防控严密防线;严格执行第九版新冠肺炎防控方案,结合姜堰实际,加快落地落实,最大限度地统筹疫情防控和经济社会发展。

区领导带队督查全区学校建设工程项目并主持召开规划方案汇报会

(上接1版)在随后召开的规划方案汇报会上,各设计单位依次汇报二中文体中心、东桥幼儿园、三水小学及幼儿园、东安路幼儿园、唐元幼儿园、南苑学校改扩建、溱潼高级中学等项目规划平面方案设计情况。与会人员就各个规划方案认真研讨并提出合理性意见建议。

会议指出,近年来我区围绕办好人民满意教育,纵深推进“教育立区”战略,加快推动教育现代化发展步伐,学校的硬件设施持续改善,办学条件不断优化,去年已改扩建学校10所,新增学位4540个;今年拟改扩建学校12所,新增学位2610个,城区大班额、大校额现状逐步得到缓解。

会议认为,学校建设是利教惠民、造福子孙的民心工程,也是推动全区教育走在前列的实事工程,各责任部门要立足长远未来、回应群众期待,系统谋划学校选址,科学设计办学规模,优化配置教育资源,紧凑安排建设周期,切实解决学位供给不足的难题,让更多姜堰学子在家门口就能“上好学”。各设计单位要认真梳理吸纳与会人员的意见建议,进一步结合教学需求,优化设计方案,做好建筑形态、色彩亮化、交通流线等设计工作,完善配套功能,确保学校规划方案科学合理、建出特色。